
心に残るプレゼントについてのアンケート

受付期間：

2011年9月7日（水）～9月16日（金）午前10時

対象：

MUJI.netメンバーの方

回答総数　N=1046

あなたの心に残るプレゼントを思い出しながらお答えください
Q1. 心に残るプレゼントとして、どんな場面が思い浮かびますか。
贈った場合、贈られた場合あわせてお答えください。（複数回答可）

割合

誕生日 862 82.4%

結婚・出産 485 46.4%

クリスマス 426 40.7%

何気ない日常 378 36.1%

父の日・母の日 304 29.1%

お土産 278 26.6%

バレンタインデー、ホワイトデー 262 25.0%

入園入学・卒業 196 18.7%

お返し・お礼 178 17.0%

就職・定年退職 151 14.4%

新築・改築・引っ越し 130 12.4%

お見舞い、快気祝い 119 11.4%

長寿の祝い（還暦、古希、喜寿など） 113 10.8%

年賀・中元・歳暮 82 7.8%

開店・栄転・昇進 52 5.0%

節句（ひな祭り、端午の節句、七五三） 39 3.7%

その他 102 9.8%

計 4157

N=1046
「その他」の方にお聞きします。具体的にお聞かせください。

Q2. それはどんな内容のコト、モノでしたか。（複数回答可）
割合

子どもや身内からの手紙やメール 453 43.3%

花、植物 405 38.7%

貴金属・アクセサリー 323 30.9%

生活雑貨実用品 311 29.7%

手作り品 296 28.3%

食品 242 23.1%

実家や友人知人からの届け物 224 21.4%

衣類 187 17.9%

友人や知人の訪問 182 17.4%

手料理 160 15.3%

電話 149 14.2%

CD・DVD・本 141 13.5%

文房具 108 10.3%

商品券（現金） 104 9.9%

お手伝い券など○○券 78 7.5%

旅行、エステ、観劇など体験型ギフト 78 7.5%

相手が大切にしていたもの 76 7.3%

カメラ・家電 67 6.4%

家具 32 3.1%

車（バイク） 9 0.9%

家、土地 6 0.6%

その他 196 18.7%

計 3827

N=1046
「その他」の方にお聞きします。具体的にお聞かせください。

Q4. 贈るときに心がけていることは何ですか。（複数回答可）
割合

相手が欲しがっている、喜ぶものを選ぶ 672 64.2%

手紙やカードを添える 597 57.1%

なるべく手渡すようにする 428 40.9%

自分がもらってうれしいものを選ぶ 388 37.1%

渡すタイミングやサプライズを考える 319 30.5%

なるべく実用的なものを選ぶ 298 28.5%

ラッピングに心を込める 211 20.2%

手作りのものを贈る 76 7.3%

特にない 11 1.1%

その他 88 8.4%

計 3088

N=1046
「その他」の方にお聞きします。具体的にお聞かせください。

Q5. プレゼントはすぐに決まりますか
割合

そう時間はかからず決まる 510 48.8%

迷ってなかなか決まらない 457 43.7%

すぐ決まる 79 7.6%

計 1046 100.0%
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あなたご自身についてご回答ください
Q7. 性別

割合

女性 886 84.7%

男性 160 15.3%

計 1046 100.0%

Q8. 年代
割合

20歳未満 7 0.7%

20～24歳 35 3.4%

25～29歳 92 8.8%

30～34歳 194 18.6%

35～39歳 244 23.3%

40～44歳 180 17.2%

45～49歳 113 10.8%

50～54歳 93 8.9%

55～59歳 39 3.7%

60歳以上 49 4.7%

計 1046 100.0%

Q9. ご職業
割合

専業主婦 270 25.8%

一般事務・企画・経営関連職系（一般事務・マーケティング・企画・経理・経営企画など）198 18.9%

アルバイト・パート・フリーター 104 9.9%

専門サービス職系（医療・福祉・教師・インストラクターなど） 88 8.4%

公共サービス関連職（公務員・団体職員など） 54 5.2%

商工自営業・フリーランス・SOHO 49 4.7%

販売・サービス職系（小売・フードサービス・旅行・ホテル・エステなど） 39 3.7%

学生 36 3.4%

クリエイティブ職系（WEB・デザイン・ファッション・プロダクトデザイン、フォトグラファーなど）35 3.4%

IT関連技術職系（ソフトウェア開発・ネットワーク開発・プログラマーなど） 29 2.8%

仕事はしていない 29 2.8%

経営者・管理職 20 1.9%

建築・土木関連技術職系（建築家・設計・施工・設備・研究開発など） 19 1.8%

営業職系（外回り営業など） 18 1.7%

労務系（生産・製造・運輸・警備） 8 0.8%

メカトロニクス関連技術職系（電気・電子・半導体・機械など） 8 0.8%

その他技術職系（医薬開発・食品開発・素材開発など） 7 0.7%

専門職系（弁護士、コンサルタント・不動産鑑定・税理士など） 6 0.6%

その他 29 2.8%

計 1046 100.0%

Q10. 未既婚
割合

既婚 654 62.5%

未婚 392 37.5%

計 1046 100.0%

Q11. 「既婚」とお答えの方にお聞きします。働き方について当てはまるものをお選びください
割合

あなたと配偶者、両方働いている 317 30.3%

あなたの配偶者のみ働いている 259 24.8%

あなたのみ働いている 48 4.6%

どちらも働いていない 21 2.0%

不明(Null) 401 38.3%

計 1046 100.0%
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Q12. 現在の同居家族であてはまるものを選択してください。（複数回答可）
割合

配偶者 633 60.5%

こども 409 39.1%

両親（自分にとっての・配偶者にとっての） 234 22.4%

祖父母 16 1.5%

孫 3 0.3%

その他 86 8.2%

ひとり暮らし 190 18.2%

計 1571 N=1046

Q13. お子様がいる方にお聞きします。お子様の年齢を教えてください。（複数回答可）
割合

3歳以下 154 14.7%

4～6歳 96 9.2%

小学校低学年（7～9歳） 88 8.4%

小学校高学年（10～12歳） 64 6.1%

中学生（13～15歳） 65 6.2%

それ以上 178 17.0%

不明(Null) 401 38.3%

計 1046 100.0%

Q14. 現在のお住まい
割合

戸建て 443 42.4%

マンション 396 37.9%

アパート 178 17.0%

その他 29 2.8%

計 1046 100.0%

8.2% 

0.3% 

1.5% 

18.2% 

22.4% 

39.1% 

60.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

その他 

孫 

祖父母 

ひとり暮らし 

両親 

こども 

配偶者 

17.0% 

6.2% 

6.1% 

8.4% 

9.2% 

14.7% 

0% 5% 10% 15% 20% 

それ以上 

中学生（13～15歳） 

小学校高学年（10～12歳） 

小学校低学年（7～9歳） 

4～6歳 

3歳以下 

戸建て 

42.4% 

マンション 

37.9% 

アパート 

17.0% 

その他 

2.8% 


